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BAB I

PENDAHULUAN

A. TUJUAN

encana Kerja Satuan Kerja Perangkat Daerah (RENJA SKPD)

bertujuan sebagai dasar penyusunan kebijakan, program,

kegiatan dan tolak ukur kinerja kegiatan Badan Kepegawaian,

Pendidikan dan Pelatihan Daerah dalam mewujudkan Visi dan Misi dalam kurun

waktu 1 (satu) tahun berjalan. Renja SKPD menjadi perangkat penting dalam

menjelaskan serangkaian tindakan yang bersifat operasional yang perlu

dilakukan dalam jangka pendek untuk mencapai tujuan dan arah kebijakan

yang telah ditetapkan dalam Renstra. Dalam rangka pengendalian dan

monitoring terhadap pelaksanaan Renja maka dilakukan evaluasi atas

pelaksanaan Renja sampai dengan Triwulan II tahun 2020.

B. SASARAN

Sasaran adalah hasil yang diharapkan dari suatu tujuan yang

diformulasikan secara terukur, spesifik, mudah dicapai dan rasional untuk

dapat dilaksanakan dalam 1 (satu) tahun kedepan. Sasaran yang ingin

dicapai dengan disusunnya Renja BKPPD Tahun 2020 adalah meningkatkan

kualitas aparatur.

C. PROGRAM

BKPPD Kabupaten Magelang pada tahun 2020 sesuai Dokumen

Pelaksanaan Anggaran (DPA) melaksanakan 5 program dan 24 kegiatan

dengan anggaran penetapan sebesar Rp. 11.676.463.220,00. Berdasarkan

Instruksi Presiden Nomor 4 Taun 2020 tentang Refocusing kegiatan, Realokasi

Anggaran serta Pengadaan Barang dan Jasa dalam rangka percepatan

penanganan Covid-19 maka pada tanggal 15 Mei 2020 dilaksanakan

Pergeseran APBD TA 2020. Alokasi DPPA pada BKPPD untuk belanja langsung

berkurang Rp. 8.889.216.964,- menjadi sebesar Rp. 2.787.246.256,-

Program sesuai dengan Renstra Unit Kerja/SKPD yang telah

diklasifikasikan berdasarkan Bidang Urusan. Berikut ini adalah rincian Program

pada BKPPD berdasarkan Urusan :

1. Urusan pada semua SKPD :

a. Program Manajemen Administrasi Pelayanan Umum dan Kepegawaian

Perangkat Daerah

b. Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi Kinerja Perangkat

Daerah
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2. Urusan Pemerintahan Fungsi Penunjang Kepegawaian:

a. Program Informasi dan Pengadaan Pegawai;

b. Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur;

c. Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai.

D. INDIKATOR KINERJA DAN KELOMPOK SASARAN SERTA KEGIATAN RENJA BKPPD

TAHUN 2020

Indikator Kinerja dan Kelompok sasaran serta kegiatan dalam Renja

BKPPD Tahun 2020 adalah sebagai berikut :

Tabel 1.1. Indikator kinerja dan kelompok sasaran Tahun 2020

No Indikator Kinerja/Program
Renstra

2019-2024
Ket

Target 2020
1 2 5 6

1 Program Manajemen Administrasi Pelayanan Umum dan
Kepegawaian Perangkat Daerah

1 Persentase ketercapaian pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat daerah

100%

2 Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi Kinerja
Perangkat Daerah

1 Persentase ketercapaian perencanaan, evaluasi kinerja
OPD, dan keuangan perangkat daerah

100%

3 Program Informasi dan Pengadaan Pegawai

1 Persentase kelengkapan dokumen kepegawaian dalam
SIMPEG

70,04%

2 Persentase keterisian formasi pegawai 73,29%

4 Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur

1 Persentase ASN yang lulus diklat 100%

2 Persentase ASN yang meningkat kualifikasinya 2,78%

3 Persentase keterisian Jabatan Pimpinan Tinggi,
Administrator dan Pengawas

78%

4 Persentase ASN yang terevaluasi kinerjanya 77%

5 Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai

1 Persentase pembinaan ASN 40%

2 Persentase ASN yang mendapat layanan administrasi
kesejahteraan ASN

100%

E. PROGRAM DAN KEGIATAN

1. Urusan pada semua SKPD :
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a. Program Manajemen Administrasi Pelayanan Umum dan Kepegawaian

Perangkat Daerah, didukung oleh kegiatan:

1) Pengelolaan Surat Menyurat, Kearsipan dan Bahan Pustaka;

2) Penyelenggaraan Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah;

3) Pengadaan dan Pengelolaan Perlengkapan dan Peralatan

Gedung Kantor/Rumah Dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya;

4) Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung Kantor/Rumah Dinas/Gedung

Pemerintah Lainnya;

5) Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Gedung

Kantor/Rumah Dinas/Gedung Pemerintah Lainnya.

b. Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi Kinerja Perangkat

Daerah, didukung oleh kegiatan:

1) Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan;

2) Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah;

3) Penyusunan Laporan Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja

Perangkat Daerah.

2. Urusan Pemerintahan Fungsi Penunjang Kepegawaian:
a. Program Informasi dan Pengadaan Pegawai

1) Pengelolaan Kebutuhan Formasi

2) Validasi Database Kepegawaian ASN

3) Pengelolaan Manajemen Pengadaan dan Pelayanan ASN

4) Pengangkatan CPNS menjadi PNS

b. Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur
1) Pengelolaan Diklat Dasar dan Penjenjangan

2) Pengembangan kompetensi kualifikasi pendidikan ASN dan Sertifikasi

3) Pengiriman Peserta Diklat Teknis dan Fungsional

4) Penataan ASN

5) Pengelolaan Penilaian Kinerja ASN

6) Fasilitasi Kepangkatan

7) Pengembangan Jabatan fungsional

8) Penyelenggaraan Bintek

c. Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai
1) Fasilitasi Pemberhentian ASN

2) Fasilitasi Layanan Kesejahteraan dan Penghargaan ASN

3) Penegakan Disiplin ASN

4) Penanganan Kasus-Kasus Kepegawaian
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BAB II

TARGET DAN CAPAIAN KINERJA DAN REALISASI ANGGARAN
PROGRAM/KEGIATAN RENJA BKPPD TAHUN 2020

apaian kinerja fisik BKPPD sampai dengan Triwulan II (relisasi TTB)

mencapai 46,41% dari target 47,51% sedangkan untuk penyerapan

anggaran dari target sampai dengan Triwulan II sebesar

Rp.2.162.160.608,00 penyerapannya terealisasi sebesar Rp. 2.092.222.906,00 atau

96,77%. Adapun perincian realisasi capaian kinerja dan penyerapan anggaran sampai

dengan Triwulan II tahun 2020 adalah sebagai berikut :

C
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Tabel 2.1. Rincian Realisasi Capaian Kinerja Dan Penyerapan Anggaran Sampai Dengan Triwulan II Tahun 2020

URUSAN / PROGRAM/INDIKATOR KINERJA

CAPAIAN KINERJA
ANGGARAN

PERGESERAN
TAHUN 2020

TARGET
ANGGARAN

s/d
TRIWULAN
I/II/III/IV*

TAHUN 2020

REALISASI ANGGARAN s/d TRIWULAN
I/II/III/IV* TAHUN 2020

% PREDIKAT
KINERJA

SPJ
% PREDIKAT

KINERJA

2 3 4 5 6 7 8 =
7/5

9

Program Manajemen Administrasi Pelayanan Umum dan Kepegawaian
Perangkat Daerah 94,07

Sangat tinggi
363.596.800 353.035.700 309.548.932

87,68 Tinggi

Pengelolaan Surat Menyurat, Kearsipan dan Bahan Pustaka 100,00 Sangat tinggi 31.315.000 31.215.000 28.386.805 90,94 Sangat tinggi

Penyelenggaraan Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah 70,33 Sedang 78.920.000 78.920.000 52.803.650 66,91 Sedang

Pengadaan dan Pengelolaan Perlengkapan dan Peralatan Gedung
Kantor/Rumah Dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya 100,00

Sangat tinggi
186.459.000 186.459.000 186.459.000

100,00 Sangat tinggi

Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung Kantor/Rumah Dinas/ Gedung
Pemerintah Lainnya 100,00

Sangat tinggi 11.309.800
7.734.800 6.634.527

85,78 Tinggi

Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Gedung Kantor/Rumah Dinas/
Gedung Pemerintah Lainnya 100,00

Sangat tinggi 55.593.000
48.706.900 35.264.950

72,40 Tinggi

Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 100,00 Sangat tinggi 48.238.525 35.638.525 35.408.525 99,35 Sangat tinggi
Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan 100,00 Sangat tinggi 32.499.525 19.899.525 19.889.525 99,95 Sangat tinggi
Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah 100,00 Sangat tinggi 7.900.000 7.900.000 7.850.000 99,37 Sangat tinggi
Penyusunan Laporan Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat Daerah 100,00 Sangat tinggi 7.839.000 7.839.000 7.669.000 97,83 Sangat tinggi
URUSAN I
Program Informasi dan Pengadaan Pegawai 100,00 Sangat tinggi 1.193.012.110 915.913.990 914.093.546 99,80 Sangat tinggi
Pengelolaan Kebutuhan Formasi 100,00 Sangat tinggi 41.589.000 41.589.000 41.014.000 98,62 Sangat tinggi
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Validasi Database Kepegawaian ASN 100,00 Sangat tinggi 104.684.220 72.395.100 71.729.656 99,08 Sangat tinggi
Pengelolaan Manajemen Pengadaan dan Pelayanan ASN 100,00 Sangat tinggi 1.033.971.890 789.162.890 788.582.890 99,93 Sangat tinggi
Pengangkatan CPNS menjadi PNS - - 12.767.000 12.767.000 12.767.000 100,00 Sangat tinggi
Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur 86,88 Tinggi 872.552.821 607.668.393 601.939.828 99,06 Sangat tinggi
Pengelolaan Diklat Dasar dan Penjenjangan 100,00 Sangat tinggi 73.865.810 73.865.810 73.821.425 99,94 Sangat tinggi
Pengembangan kompetensi kualifikasi pendidikan ASN dan Sertifikasi 100,00 Sangat tinggi 73.613.725 53.124.225 53.077.195 99,91 Sangat tinggi
Pengiriman Peserta Diklat Teknis dan Fungsional 50,00 Sangat rendah 186.488.741 112.564.783 109.805.858 97,55 Sangat tinggi
Penataan ASN 100,00 Sangat tinggi 402.337.000 231.900.030 231.900.030 99,44 Sangat tinggi
Pengelolaan Penilaian Kinerja ASN 100,00 Sangat tinggi 18.251.000 18.217.000 18.217.000 100,00 Sangat tinggi
Fasilitasi Kepangkatan 45,00 Sangat tinggi 47.616.260 47.616.260 46.222.985 96,44 Sangat tinggi
Pengembangan Jabatan fungsional 100,00 Sangat tinggi 16.871.960 16.871.960 16.469.410 81,82 Tinggi
Penyelenggaraan Bintek 100,00 Sangat tinggi 53.508.325 53.508.325 52.425.925 97,98 Sangat tinggi
Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai 97,34 Sangat tinggi 309.846.000 249.904.000 231.232.075 92,53 Sangat tinggi
Fasilitasi Pemberhentian ASN 93,36 Sangat tinggi 28.731.000 19.650.000 17.821.450 90,69 Sangat tinggi
Fasilitasi Layanan Kesejahteraan dan Penghargaan ASN 100,00 Sangat tinggi 132.622.500 132.507.500 115.959.625 87,51 Tinggi
Penegakan Disiplin ASN 100,00 Sangat tinggi 108.735.000 73.319.000 73.166.000 99,79 Sangat tinggi
Penanganan Kasus-Kasus Kepegawaian 96,00 Sangat tinggi 39.757.500 24.427.500 24.285.000 99,42 Sangat tinggi

RATA - RATA 95,66 Sangat tinggi 2.787.246.256 2.162.160.608 2.092.222.906 96,77 Sangat tinggi
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BAB III

PERBANDINGAN ANTARA PROGRAM/KEGIATAN DALAM RENJA, RENSTRA DAN
DPA BKPPD

erbandingan antara program dan kegiatan BKPPD Kabupaten

Magelang yang tercantum dalam Renja dan Renstra BKPPD

Kabupaten Magelang untuk Tahun Anggaran 2020 dapat

digambarkan bahwa Renja BKPPD mengampu 5 (lima) program dan

24 kegiatan, antara Renja (RKPD) dengan Renstra sudah sesuai.

Adapun tabel perbandingan program dan kegiatan antara Renja, Renstra dan

DPA terlampir sesuai form 3.1 sebagaimana terlampir.

Perbandingan antara Program Kegiatan dalam Renja dan Renstra BKPPD

Kabupaten Magelang Tahun 2020 sebagai berikut :

P



Tabel 2.1. Perbandingan antara Program Kegiatan dalam Renja, Renstra, DPA dan DPPA Tahun Anggaran 2020

Urusan / Bidang Urusan
Pemerintah Daerah dan

Program / Kegiatan

Indikator Kinerja
Program(outcome) / Kegiatan

(output)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja SKPD tahun berjalan yang

dievaluasi (2020)

Renstra SKPD Tahun Berjalan
(2020) yang dievaluasi

DPA Tahun Berjalan (2020) yang
dievaluasi

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target Capaian

Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target

Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
(Rp.) (Rp.) (Rp.)

1 2 3 4 5 6 7 8

Urusan Pemerintahan Fungsi
Penunjang Kepegawaian 10.438.011.000 10.438.011.000 11.676.463.220

Program Manajemen Administrasi
Pelayanan Umum dan
Kepegawaian Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat daerah

100% 664.106.500 100% 664.106.500 100% 795.953.000

Pengelolaan Surat
Menyurat, Kearsipan dan
Bahan Pustaka

1. Jumlah surat yang dikelola 11000 surat 47.000.000 11000 surat 47.000.000 11000 surat 46.998.000
2. Jumlah arsip yang dikelola 11000 dokumen 11000 dokumen 11000 dokumen

3. Jumlah bahan pustaka yangdikelola 20 buku 20 buku 20 buku
Penyelenggaraan
Koordinasi dan Konsultasi
Perangkat Daerah

1. Jumlah perjalanan dinas luar
daerah yang terlaksana

330 perjalanan 248.345.000 330 perjalanan 248.345.000 316 perjalanan 248.345.000

2. Jumlah rapat koordinasi yang
diselenggarakan

25 rapat 25 rapat 25 rapat

3. Jumlah perjalanan dinas dalam
daerah yang terlaksana

200 perjalanan 200 perjalanan 200 perjalanan

Pengadaan danPengelolaan
Perlengkapan danPeralatan
Gedung Kantor/Rumah Dinas/
GedungPemerintah Lainnya

Jumlah paket pengadaan
peralatan gedung kantor

4 paket 65.000.000 4 paket 65.000.000 1 paket 196.850.000

Pemeliharaan Rutin/Berkala
Gedung Kantor/Rumah
Dinas/ Gedung Pemerintah
Lainnya

1. Jumlah gedung kantor yang
dipelihara

1 unit 22.498.000 1 unit 22.498.000 1 unit 22.498.000

2. Jumlah rekening telepon dan
surat kabar

24 rekening 24 rekening 24 rekening



Urusan / Bidang Urusan
Pemerintah Daerah dan

Program / Kegiatan

Indikator Kinerja
Program(outcome) / Kegiatan

(output)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja SKPD tahun berjalan yang

dievaluasi (2020)

Renstra SKPD Tahun Berjalan
(2020) yang dievaluasi

DPA Tahun Berjalan (2020) yang
dievaluasi

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target Capaian

Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target

Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
(Rp.) (Rp.) (Rp.)

1 2 3 4 5 6 7 8
Pemeliharaan Peralatan
dan Perlengkapan Gedung
Kantor/Rumah Dinas/
Gedung Pemerintah
Lainnya

1. Jumlah peralatan yang
dipelihara

91 unit 281.263.500 91 unit 281.263.500 35 unit 281.262.000

2. Jumlah perlengkapan yang
dipelihara

36 buah 36 buah 1 paket

3. Jumlah kendaraan dinas roda
empat yang dipelihara

6 kendaraan 6 kendaraan 6 kendaraan

4. Jumlah kendaraan dinas roda
dua yang dipelihara

11 kendaraan 11 kendaraan 11 kendaraan

Program Perencanaan,
Keuangan dan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi kinerja
dan keuangan perangkat daerah

100% 65.000.000 100% 65.000.000 100% 64.999.000

Penyediaan Jasa
Administrasi Keuangan

1. Jumlah kegiatan yang dikelola 23 kegiatan 45.000.000 23 kegiatan 45.000.000 23 kegiatan 45.000.000

2. Jumlah laporan keuangan
yang tersusun

14 laporan 14 laporan 14 laporan

Penyusunan Dokumen
Perencanaan Perangkat
Daerah

1. Jumlah dokumen Renstra
Perangkat Daerah yang tersusun

0 dokumen 10.000.000 0 dokumen 10.000.000 0 dokumen 10.000.000

2. Jumlah dokumen Renja
Perangkat Daerah yang tersusun

2 dokumen 2 dokumen 2 dokumen

Penyusunan Laporan Kinerja
dan Ikhtisar Realisasi Kinerja

1. Jumlah dokumen pelaporan
tahunan yang tersusun

5 dokumen 10.000.000 5 dokumen 10.000.000 5 dokumen 9.999.000



Urusan / Bidang Urusan
Pemerintah Daerah dan

Program / Kegiatan

Indikator Kinerja
Program(outcome) / Kegiatan

(output)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja SKPD tahun berjalan yang

dievaluasi (2020)

Renstra SKPD Tahun Berjalan
(2020) yang dievaluasi

DPA Tahun Berjalan (2020) yang
dievaluasi

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target Capaian

Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target

Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
(Rp.) (Rp.) (Rp.)

1 2 3 4 5 6 7 8
Perangkat Daerah 2. Jumlah dokumen monitoring ,

evaluasi, dan pelaporan
tribulanan yang tersusun

8 dokumen 8 dokumen 8 dokumen

3. Jumlah dokumen pelaporan
bulanan yang tersusun

12 dokumen 12 dokumen 12 dokumen

Program Informasi dan
Pengadaan Pegawai

1. Persentase kelengkapan
dokumen kepegawaian dalam
SIMPEG

71.97 % 1.314.904.500 71.97 % 1.314.904.500 71.97 % 2.682.890.220

2. Persentase keterisian formasi
pegawai

74.12 % 74.12 % 74.12 %

Pengelolaan Kebutuhan
Formasi

Jumlah dokumen yang disusun 1 dokumen 100.000.000 1 dokumen 100.000.000 1 dokumen 84.000.000

Validasi Database
Kepegawaian ASN

1. Jumlah ASN yang diupdate
database kepegawaiannya

9101 ASN 274.904.500 9101 ASN 274.904.500 9101 ASN 260.490.220

2. Jumlah ASN yang diupdate
dokumen kepegawaiannya

9101 ASN 9101 ASN 9101 ASN

Pengelolaan Manajemen
Pengadaan dan Pelayanan
ASN

1. Jumlah penetapan formasi
Calon ASN

600 formasi 890.000.000 600 formasi 890.000.000 600 formasi 2.300.096.000

2. Jumlah usulan karpeg/karis/
karsu dan taspen yang
terselesaikan

1550 kartu 1550 kartu 1550 kartu

3. Jumlah layanan mutasi 70 mutasi 70 mutasi 70 mutasi

Pengangkatan CPNS
menjadi PNS

Jumlah CPNS menjadi PNS 449 CPNS 50.000.000 449 CPNS 50.000.000 449 CPNS 38.304.000



Urusan / Bidang Urusan
Pemerintah Daerah dan

Program / Kegiatan

Indikator Kinerja
Program(outcome) / Kegiatan

(output)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja SKPD tahun berjalan yang

dievaluasi (2020)

Renstra SKPD Tahun Berjalan
(2020) yang dievaluasi

DPA Tahun Berjalan (2020) yang
dievaluasi

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target Capaian

Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target

Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
(Rp.) (Rp.) (Rp.)

1 2 3 4 5 6 7 8
Program Pengembangan
Sumber Daya Aparatur

1. Persentase ASN yang lulus
diklat

100% 7.679.000.000 100% 7.679.000.000 100% 7.465.522.000

2. Persentase ASN yang
meningkat kualifikasinya

4.40 % 4.40 % 4.40 %

3. Persentase keterisian Jabatan
Pimpinan Tinggi, Administrator
dan Pengawas

80% 80% 80%

4. Persentase ASN yang
terevaluasi kinerjanya

78% 78% 78%

Pengelolaan Diklat Dasar
dan Penjenjangan

1. Jumlah ASN yang mengikuti
Pelatihan dasar

400 ASN 4.183.000.000 400 ASN 4.183.000.000 400 ASN 4.139.700.000

2. Jumlah ASN yang mengikuti
Diklat Kepemimpinan

35 ASN 35 ASN 35 ASN

Pengembangan
kompetensi kualifikasi
pendidikan ASN dan
Sertifikasi

1. Jumlah ASN yang mengikuti
pengembangan kompetensi
kualifikasi ASN

300 ASN 225.000.000 300 ASN 225.000.000 300 ASN 225.000.000

2. Jumlah peserta ujian 50 PNS 50 PNS 50 PNS
Pengiriman Peserta Diklat
Teknis dan Fungsional

Jumlah ASN yang mendapatkan
Diklat Teknis, Fungsional, Sosial
kultural dan Pemerintahan

250 ASN 1.676.000.000 250 ASN 1.676.000.000 250 ASN 1.647.252.000

Penataan ASN Jumlah mutasi/promosi/
penugasan pejabat ASN

250 ASN 970.000.000 250 ASN 970.000.000 250 ASN 970.000.000

Pengelolaan Penilaian
Kinerja ASN

Jumlah ASN yang terevaluasi
kinerjanya

9101 ASN 200.000.000 9101 ASN 200.000.000 9101 ASN 119.000.000



Urusan / Bidang Urusan
Pemerintah Daerah dan

Program / Kegiatan

Indikator Kinerja
Program(outcome) / Kegiatan

(output)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja SKPD tahun berjalan yang

dievaluasi (2020)

Renstra SKPD Tahun Berjalan
(2020) yang dievaluasi

DPA Tahun Berjalan (2020) yang
dievaluasi

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target Capaian

Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target

Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
(Rp.) (Rp.) (Rp.)

1 2 3 4 5 6 7 8
Fasilitasi Kepangkatan 1. Jumlah SK KP yang terbit 1500 SK KP 125.000.000 1500 SK KP 125.000.000 1500 SK KP 119.350.000

2. Jumlah SK PMK yang terbit 50 SK PMK 50 SK PMK 50 SK PMK
3. Jumlah SP KGB yang terbit 4500 SP KGB 4500 SP KGB 4500 SP KGB

Pengembangan Jabatan
fungsional

Jumlah pejabat fungsional yang
dikembangkan

750 ASN 100.000.000 750 ASN 100.000.000 750 ASN 94.500.000

Penyelenggaraan Bintek Jumlah ASN yang mengikuti
bimbingan teknis

250 ASN 200.000.000 250 ASN 200.000.000 250 ASN 150.720.000

Program Kesejahteraan dan
Pembinaan Pegawai

1. Persentase pembinaan ASN 0,40% 715.000.000 0,40% 715.000.000 0,40% 667.099.000

2. Persentase ASN yang
mendapat layanan administrasi
kesejahteraan ASN

100% 100% 100%

Fasilitasi Pemberhentian
ASN

1. Jumlah PNS yang terlayani
pemberhentiannya

595 PNS 80.000.000 595 PNS 80.000.000 595 PNS 70.000.000

2. Jumlah PNS yang terlayani
klaim taspennya

595 PNS 595 PNS 595 PNS

Fasilitasi Layanan
Kesejahteraan dan
Penghargaan ASN

1. Jumlah SKPD yang tercetak
daftar gajinya

48 SKPD 200.000.000 48 SKPD 200.000.000 48 SKPD 178.940.000

2. Jumlah PNS yang diusulkan
tanda penghargaan
Satyalancana

86 PNS 86 PNS 86 PNS

3. Jumlah ASN yang terlayani
kesejahteraannya

9101 ASN 9101 ASN 9101 ASN



Urusan / Bidang Urusan
Pemerintah Daerah dan

Program / Kegiatan

Indikator Kinerja
Program(outcome) / Kegiatan

(output)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja SKPD tahun berjalan yang

dievaluasi (2020)

Renstra SKPD Tahun Berjalan
(2020) yang dievaluasi

DPA Tahun Berjalan (2020) yang
dievaluasi

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target Capaian

Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
Target

Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
(Rp.) (Rp.) (Rp.)

1 2 3 4 5 6 7 8
Penegakan Disiplin ASN 1. Jumlah instansi yang dimonitor

kedisiplinannya
48 SKPD 310.000.000 48 SKPD 310.000.000 48 SKPD 304.734.000

2. jumlah ASN yang diuji
kesehatannya

10 PNS 10 PNS 10 PNS

3. Jumlah wajib LHKPN yang
melaporkan LHKPN tepat waktu

186 wajib LHKPN 186 wajib
LHKPN

186 wajib
LHKPN

Penanganan Kasus-Kasus
Kepegawaian

Jumlah kasus yang diproses 40 kasus 125.000.000 40 kasus 125.000.000 40 kasus 113.425.000

Jumlah 10.438.011.000 10.438.011.000 11.676.463.220
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Urusan / Bidang Urusan Pemerintah
Daerah dan Program / Kegiatan

Indikator Kinerja Program(outcome)
/ Kegiatan (output)

DPPA Tahun Berjalan (2020)
yang dievaluasi

Target
Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
(Rp.)

1 2 3 4

Urusan Pemerintahan Fungsi
Penunjang Kepegawaian 11.676.463.220

Program Manajemen Administrasi
Pelayanan Umum dan
Kepegawaian Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian pelayanan
umum dan kepegawaian perangkat
daerah

100%
363.596.000

Pengelolaan Surat Menyurat,
Kearsipan dan Bahan Pustaka

1. Jumlah surat yang dikelola 8000 surat 31.315.000
2. Jumlah arsip yang dikelola 8000

dokumen
3. Jumlah bahan pustaka yang
dikelola

10 buku

Penyelenggaraan Koordinasi dan
Konsultasi Perangkat Daerah

1. Jumlah perjalanan dinas luar
daerah yang terlaksana

75 perjalanan 78.920.000

2. Jumlah rapat koordinasi yang
diselenggarakan

25 rapat

3. Jumlah perjalanan dinas dalam
daerah yang terlaksana

40 perjalanan

Pengadaan dan Pengelolaan
Perlengkapan dan Peralatan
Gedung Kantor/Rumah Dinas/
Gedung Pemerintah Lainnya

1. Jumlah paket pengadaan
perlengkapan gedung kantor

186.459.000

2. Jumlah paket pengadaan
peralatan gedung kantor

1 paket
11.309.000

Pemeliharaan Rutin/Berkala
Gedung Kantor/Rumah Dinas/
Gedung Pemerintah Lainnya

1. Jumlah gedung kantor yang
dipelihara

1 unit

2. Jumlah rekening telepon dan
surat kabar

24 rekening 55.593.000

Pemeliharaan Peralatan dan
Perlengkapan Gedung
Kantor/Rumah Dinas/ Gedung
Pemerintah Lainnya

1. Jumlah peralatan yang dipelihara 10 unit

2. Jumlah perlengkapan yang
dipelihara

10 buah

3. Jumlah kendaraan dinas roda
empat yang dipelihara

6 kendaraan

4. Jumlah kendaraan dinas roda
dua yang dipelihara

11
kendaraan

Program Perencanaan, Keuangan
dan Evaluasi Kinerja Perangkat
Daerah

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi kinerja dan
keuangan perangkat daerah

100%
48.238.525

Penyediaan Jasa Administrasi
Keuangan

1. Jumlah kegiatan yang dikelola 24 kegiatan
32.499.5252. Jumlah laporan keuangan yang

tersusun
14 laporan

Penyusunan Dokumen
Perencanaan Perangkat Daerah

1. Jumlah dokumen Renstra
Perangkat Daerah yang tersusun

0 dokumen
7.900.000

2. Jumlah dokumen Renja
Perangkat Daerah yang tersusun

2 dokumen

Penyusunan Laporan Kinerja dan
Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat

1. Jumlah dokumen pelaporan
tahunan yang tersusun

5 dokumen
7.839.000
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Urusan / Bidang Urusan Pemerintah
Daerah dan Program / Kegiatan

Indikator Kinerja Program(outcome)
/ Kegiatan (output)

DPPA Tahun Berjalan (2020)
yang dievaluasi

Target
Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
(Rp.)

1 2 3 4
Daerah 2. Jumlah dokumen monitoring ,

evaluasi, dan pelaporan tribulanan
yang tersusun

8 dokumen

3. Jumlah dokumen pelaporan
bulanan yang tersusun

12 dokumen

Program Informasi dan Pengadaan
Pegawai

1. Persentase kelengkapan
dokumen kepegawaian dalam
SIMPEG

71.97 %
1.193.012.110

2. Persentase keterisian formasi
pegawai

74.12 %

Pengelolaan Kebutuhan Formasi Jumlah dokumen yang disusun 1 dokumen
41.589.000

Validasi Database Kepegawaian
ASN

1. Jumlah ASN yang diupdate
database kepegawaiannya

9101 ASN
104.684.220

2. Jumlah ASN yang diupdate
dokumen kepegawaiannya

9101 ASN

Pengelolaan Manajemen
Pengadaan dan Pelayanan ASN

1. Jumlah penetapan formasi Calon
ASN

479 formasi
1.033.971.890

2. Jumlah usulan karpeg/karis/ karsu
dan taspen yang terselesaikan

500 kartu

3. Jumlah layanan mutasi 25 mutasi

Pengangkatan CPNS menjadi PNS Jumlah CPNS menjadi PNS 279 CPNS
12.767.000

Program Pengembangan Sumber
Daya Aparatur

1. Persentase ASN yang lulus diklat 100%
872.552.8212. Persentase ASN yang meningkat

kualifikasinya
4.40 %

3. Persentase keterisian Jabatan
Pimpinan Tinggi, Administrator dan
Pengawas

80%

4. Persentase ASN yang terevaluasi
kinerjanya

78%

Pengelolaan Diklat Dasar dan
Penjenjangan

1. Jumlah ASN yang mengikuti
Pelatihan dasar

24 ASN 73.865.810

2. Jumlah ASN yang mengikuti Diklat
Kepemimpinan

0 ASN

Pengembangan kompetensi
kualifikasi pendidikan ASN dan
Sertifikasi

1. Jumlah ASN yang mengikuti
pengembangan kompetensi
kualifikasi ASN

250 ASN 73.613.725

2. Jumlah peserta ujian 31 PNS
Pengiriman Peserta Diklat Teknis
dan Fungsional

Jumlah ASN yang mendapatkan
Diklat Teknis, Fungsional, Sosial
kultural dan Pemerintahan

20 ASN 186.488.741

Penataan ASN Jumlah mutasi/promosi/ penugasan
pejabat ASN

250 ASN 402.337.000
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Urusan / Bidang Urusan Pemerintah
Daerah dan Program / Kegiatan

Indikator Kinerja Program(outcome)
/ Kegiatan (output)

DPPA Tahun Berjalan (2020)
yang dievaluasi

Target
Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif
(Rp.)

1 2 3 4
Pengelolaan Penilaian Kinerja ASN Jumlah ASN yang terevaluasi

kinerjanya
7658 ASN

18.251.000
Fasilitasi Kepangkatan 1. Jumlah SK KP yang terbit 900 SK KP

47.616.2602. Jumlah SK PMK yang terbit 0 SK PMK
3. Jumlah SP KGB yang terbit 4500 SP KGB

Pengembangan Jabatan
fungsional

Jumlah pejabat fungsional yang
dikembangkan

500 ASN 16.871.960

Penyelenggaraan Bintek Jumlah ASN yang mengikuti
bimbingan teknis

145 ASN 53.508.325

Program Kesejahteraan dan
Pembinaan Pegawai

1. Persentase pembinaan ASN 0,40%
309.846.0002. Persentase ASN yang mendapat

layanan administrasi kesejahteraan
ASN

100%

Fasilitasi Pemberhentian ASN 1. Jumlah PNS yang terlayani
pemberhentiannya

595 PNS
28.731.000

2. Jumlah PNS yang terlayani klaim
taspennya

595 PNS

Fasilitasi Layanan Kesejahteraan
dan Penghargaan ASN

1. Jumlah SKPD yang tercetak daftar
gajinya

48 SKPD
132.622.500

2. Jumlah PNS yang diusulkan tanda
penghargaan Satyalancana

50 PNS

3. Jumlah ASN yang terlayani
kesejahteraannya

7891 ASN

Penegakan Disiplin ASN 1. Jumlah instansi yang dimonitor
kedisiplinannya

48 SKPD
108.735.000

2. jumlah ASN yang diuji
kesehatannya

10 PNS

3. Jumlah wajib LHKPN yang
melaporkan LHKPN tepat waktu

154 wajib
LHKPN

Penanganan Kasus-Kasus
Kepegawaian

Jumlah kasus yang diproses 25 kasus
39.757.500

Jumlah 2.787.245.456
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BAB IV
KENDALA YANG DIHADAPI DAN SARAN TINDAK LANJUT

endala yang dihadapi dalam pelaksanaan Renja Tahun 2020 pada

Triwulan II dan usaha yang telah dilakukan atau disarankan untuk

mengatasi permasalahan pada Badan Kepegawaian, Pendidikan dan

Pelatihan Daerah Kabupaten Magelang tahun anggaran 2020 dapat

dilihat pada tabel berikut :

Tabel 4.1. Rincian Masalah dan Usaha Telah Dilakukan

No Nama Kegiatan Uraian/Rincian Masalah Usaha Yang Telah Dilakukan

1 Pengiriman
Peserta Diklat
Teknis dan
Fungsional

Beberapa pengiriman
peserta diklat TF belum
bisa dilaksanakan sesuai
SPT, hal ini berpengaruh
terhadap capkin fisik
dan keuangan

Telah dilaksanakan koordinasi :
- Beberapa diklat dan sertifikasi JF

dilaksanakan secara online
- Beberapa ditunda sampai batas waktu

yang akan ditentukan kemudian sampai
dengan pemerintah menyatakan aman
dari COVID-19

2 Fasilitasi
Kepangkatan

Beberapa NP KP yang
diusulkan menjadi BTL

Sebagai bahan evaluasi

K
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BAB V

PENUTUP

A. Kesimpulan

Pelaksanaan Rencana Kerja (Renja) BKPPD Kabupaten Magelang Tahun

2020 disandingkan dengan Renstra 2019-2024 digambarkan sebagai berikut:

1. Renja PD telah sesuai dengan Rencana Strategi (Renstra) BKPPD Tahun 2020

terdiri dari : 5 program dan 24 kegiatan dengan anggaran Renstra pada tahun

2020 sebesar Rp 10.438.011.000,00 sedangkan anggaran Renja tahun 2020

sebesar Rp 11.676.463.220,00.

2. Renja 2020 terdiri dari 5 program dan 24 kegiatan telah sesuai dengan program

dan kegiatan yang terdapat di Renstra (semua program dan kegiatan yang

ada di Renstra tahun 2020 telah terakomodasi di Renja tahun 2020)

3. DPA BKPPD Tahun 2020 terdiri dari : 5 program dan 24 kegiatan dengan

anggaran sebesar Rp. 11.676.463.220,00. (7 kegiatan sesuai dengan pagu

renstra sedangkan 15 kegiatan nilai pagunya turun dari pagu di Renstra dan 2

kegiatan nilai pagunya naik signifikan dari pagu di Renstra;

4. DPPA BKPPD Tahun 2020 (Pergeseran karena Covid-19) terdiri dari : 5 program

dan 24 kegiatan dengan anggaran sebesar Rp. 2.787.246.256,00. (10 kegiatan

dinolkan setelah spj sampai dengan triwulan II dan 14 kegiatan nilai pagunya

turun);

Berdasarkan DPA BKPPD melaksanakan 5 program dan 24 kegiatan sampai

dengan Triwulan II mencapai hasil  sebagai berikut :1. Capaian Kinerja sesuai target Tribulan II :

a. 19 kegiatan mencapai 100%;

b. 5 (tiga) kegiatan capaian kinerjanya kurang dari 100% :

1) Penyelenggaraan Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah

2) Pengiriman Peserta Diklat Teknis dan Fungsional,

3) Fasilitasi Kepangkatan

4) Fasilitasi Pemberhentian ASN

5) Penanganan Kasus-Kasus Kepegawaian.

2. Capaian Keuangan

Penyerapan anggaran dari target Triwulan II sebesar Rp 1.863.667.225,-

atau mencapai 86.19% terhadap target Rp. 2.162.160.608,- atau 66,86%

terhadap seluruh anggaran DPPA.
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Kegiatan yang capaian keuangannya di bawah 80% ada 3 kegiatan yaitu:

a. Penyelenggaraan Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah, capaian

kinerjanya 70,33% dan capaian keuangannya hanya 66,91%.

Permasalahannya adalah adanya WFH dan sosial distance pada masa

pencegahan penyebaran COVID-19 sehingga koordinasi banyak yang

dilakukan melalui What Apps Group (WAG) dan Virtual conferen sehingga

rekening perjalanan luar daerah banyak yang tiadk terserap. Solusinya

adalah merencanakan pengajuan rasionalisasi anggaran nanti pada usulan

perubahan anggaran tahun 2020.

b. Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Gedung Kantor/Rumah Dinas/

Gedung Pemerintah Lainnya, kinerjanya Triwulan II sesuai target namun

capaian keuangannya 72,40%.

Permasalahannya adalah pada masa pencegahan penyebaran COVID-19

dilakukan sosial distance sehingga kegiatan belum bisa dilaksanakan dan

menunggu petunjuk dari BKN. Solusinya adalah telah dilakukan koordinasi

secara online dan kegiatan akan tetap dilaksanakan rencana di bulan April

2020 dengan video konferen untuk audien di 10 titik lokasi.

c. Pengelolaan Manajemen Pengadaan dan Pelayanan ASN, kinerjanya sesuai

target Triwulan II namun capaian keuangannya 71,28%.

Permasalahannya adalah SKB yang direncanakan belum bisa dilaksanakan

karena pada masa pencegahan penyebaran COVID-19 dilakukan sosial

distance (Gugus Covid pusat masih belum memperbolehkan mobilitas antar

provinsi). Solusinya adalah inten berkoordinasi yang dilaksanakan secara

online berkenaan dengan pelaksanaan SKB.

B. Rekomendasi atas pelaksanaan Renja SKPD Tahun 2020

Dari hasil evaluasi atas Renja sampai dengan Triwulan II yang telah

dilaksanakan terdapat beberapa rekomendasi usul perbaikan untuk kegiatan

pada Triwulan yang akan datang yaitu koordinasi intern yang lebih intensif dengan

para PPTK agar:

1. Senantiasa melakukan monitoring pelaksanaan kegiatan sesuai dengan

rencana kerja yang telah ditetapkan baik dari capaian fisik maupun

keuangannya.

2. Mencermati perkembangan kebijaksanaan dan merasionalisasi target fisik dan

anggaran.

3. Berkoordinasi lebih insentif dengan pihak yang terkait dengan kelancaran

pelaksanaan kegiatan.
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Daftar Lampiran :

1. Formulir Evaluasi Hasil Renja PD (form A)

2. Formulir Capaian Kinerja dan Realisasi Anggaran Renja PD

(Form B)

3. Formulir Evaluasi Realisasi Kinerja (Form C)

4. Form 1. 1

5. Form 3. 1
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Indikator dan target kinerja PD Kabupaten/Kota yang mengacu pada sasaran RKPD :

No Program / Kegiatan Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan
(Output)

Formulir A
Evaluasi Terhadap Hasil Renja PD

RENJA PD BKPPD
Kabupaten Magelang Tahun 2020

Target Renstra PD pada Tahun 2024
(Akhir periode Renstra PD)

Realisasi Capaian Kinerja Renstra
PD s.d. Renja PD tahun lalu (2019)

Target Kinerja dan Anggaran Renja
PD Tahun Berjalan yang Dievaluasi

(2020)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja PD yang

dievaluasi (2020)

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi Anggaran
Renja PD Tahun

2020 (%)

Realisasi Kinerja dan Anggaran
Renstra PD s.d. Tahun 2020

(Akhir tahun Pelaksanaan Renja
PD Tahun 2020)

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi Renstra
PD s.d. Tahun

2020 (%)

Unit
SKPD

Penang-
gung

Jawab
I II III IV

1 4 K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp

I
Program Manajemen Administrasi Pelayanan
Umum dan Kepegawaian Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat daerah

100%
           3.320.532.500

100%
            519.617.989

100%               363.596.000
33

           287.185.794           22.363.138
50,00%

           309.548.932
50

    85,14
50,00%

           309.548.932       9,32
BKPPD

54.305

No Program / Kegiatan Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan
(Output)

5

Target Renstra PD pada Tahun 2024
(Akhir periode Renstra PD)

Realisasi Capaian Kinerja Renstra
PD s.d. Renja PD tahun lalu (2019)

Target Kinerja dan Anggaran Renja
PD Tahun Berjalan yang Dievaluasi

(2020)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja PD yang

dievaluasi (2020)

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi Anggaran
Renja PD Tahun

2020 (%)

Realisasi Kinerja dan Anggaran
Renstra PD s.d. Tahun 2020

(Akhir tahun Pelaksanaan Renja
PD Tahun 2020)

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi Renstra
PD s.d. Tahun

2020 (%)

Unit
SKPD

Penang-
gung

Jawab
I II III IV

12=8+9+10+11 13=12/7 X 100% 14=6+12 15=14/5x100% 1610 11
3

6 7 8 9

Pengelolaan Surat Menyurat, Kearsipan dan Bahan
Pustaka

31.315.000
              235.000.000

1

28.332.500 28.386.805 28.386.805 12,0890,65 BKPPD

I
Program Manajemen Administrasi Pelayanan
Umum dan Kepegawaian Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat daerah

100%
           3.320.532.500

100%
            519.617.989

100%               363.596.000
33

           287.185.794           22.363.138
50,00%

           309.548.932
50

    85,14
50,00%

           309.548.932       9,32
BKPPD

1 1. Jumlah surat yang dikelola 55000 surat 10679 surat               46.490.225 8000 surat 1770 surat 907 Surat 2677 surat 33,46 2677 surat 4,87
2. Jumlah arsip yang dikelola 5500 dok 8000 dok 1770 arsip 907 arsip 2677 arsip 33,46 2677 arsip 4,87
3. Jumlah bahan pustaka yang dikelola 100 bkuk 10 buku 0 0 0 0 0 0

2 1. Jumlah perjalanan dinas luar daerah yang terlaksana 1900 perjalanan 305 perjalanan             216.130.000 75 perjalanan 18 perjalanan 21 perjalanan 39 perjalanan 52 39 2,05263
2. Jumlah rapat koordinasi yang diselenggarakan 125 rapat 25 rapat 25 rapat 9 rapat 7 rapat 16 rapat 64 16 rapat 12,8
3. Jumlah perjalanan dinas dalam daerah yang terlaksana 1000 perjalanan 203 perjalanan 40 perjalanan 29 perjalanan 10 perjalanan 38 perjalanan 95 38

perjalanan 3,8

3
1. Jumlah paket pengadaan perlengkapan gedung kantor

20 paket

2. Jumlah paket pengadaan peralatan gedung kantor
20 paket

1 paket
1 paket 1 paket 100

54.305

16.687.750

-

            5.621.083

Pengelolaan Surat Menyurat, Kearsipan dan Bahan
Pustaka

Penyelenggaraan Koordinasi dan Konsultasi
Perangkat Daerah

Pengadaan dan Pengelolaan Perlengkapan dan
Peralatan Gedung Kantor/Rumah Dinas/ Gedung
Pemerintah Lainnya

Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung Kantor/Rumah
Dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya

31.315.000

78.920.000

              235.000.000

           1.241.725.000

1

              325.000.000

                   112.490.000

28.332.500

36.115.900

28.386.805

52.803.650

186.459.000

               6.634.527

186.459.000

                11.309.000

186.459.000

               1.013.444     58,67

28.386.805

52.803.650

186.459.000

               6.634.527

12,08

4,25

57,37

5,90

90,65

66,91

100,00

BKPPD

BKPPD

BKPPD

 BKPPD

              36.397.800

                5.458.634

2. Jumlah paket pengadaan peralatan gedung kantor
20 paket

1 paket
1 paket 1 paket 100

4 1. Jumlah gedung kantor yang dipelihara 1 unit 1 unit 1 unit 1 unit 1 unit 1 unit 50 20
2. Jumlah rekening telepon dan surat kabar 24 rekening 24 rekening 24 rekening 6 rekening 6 rekening 12 rekening 50 20
1. Jumlah peralatan yang dipelihara 91 unit 38 unit 35 unit 10 unit 10 unit 50 20
2. Jumlah perlengkapan yang dipelihara 36 buah 36 buah 1 paket 0 0 0 20
3. Jumlah kendaraan dinas roda empat yang dipelihara 6 kendaraan 6 kendaraan 6 kendaraan 6 kendaraan 6 kendaraan 50 20
4. Jumlah kendaraan dinas roda dua yang dipelihara 11 kendaraan 11 kendaraan 11 kendaraan 11 kendaraan 11 kendaraan 50 20

3.320.532.500 363.596.000 78,98                      6,15 309.548.932 50,00 85,14 309.548.932 13% 9,32

-

            5.621.083

-

Pengadaan dan Pengelolaan Perlengkapan dan
Peralatan Gedung Kantor/Rumah Dinas/ Gedung
Pemerintah Lainnya

Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung Kantor/Rumah
Dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya

Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Gedung
Kantor/Rumah Dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya

1

              325.000.000

                   112.490.000

           1.406.317.500

186.459.000

               6.634.527

35.264.950

186.459.000

                11.309.000

55.593.000

186.459.000

               1.013.444

35.264.950

    58,67

63,43

186.459.000

               6.634.527

35.264.950

57,37

5,90

2,51

100,00 BKPPD

 BKPPD

BKPPD

                5.458.634

              80.119.000

            135.022.330

3.320.532.500 363.596.000 78,98                      6,15 309.548.932 50,00 85,14 309.548.932 13% 9,32
Sangat Tinggi Sangat Rendah Sangat

Rendah
Tinggi Sangat

Rendah
Sangat
Rendah

II
Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian perencanaan, evaluasi kinerja
dan keuangan perangkat daerah

100%
              325.000.000

100%
              90.643.055

100% 48.238.525 17.597.025 17.811.500 35.408.525 73,40 35.408.525 10,89 BKPPD

1. Jumlah kegiatan yang dikelola 23 kegiatan 24 kegiatan 23 kegiatan 24 kegiatan 24 kegiatan 50 24 kegiatan 20
2. Jumlah laporan keuangan yang tersusun 14 laporan 12 laporan 14 laporan 3 laporan 3 laporan 6 laporan 50 6 laporan 20
1. Jumlah dokumen Renstra Perangkat Daerah yang tersusun 1 dokumen 0 dokumen             6.287.500

            6.290.000Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan

Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat
Daerah

                32.499.525

                  7.900.000

              225.000.000

                50.000.000

1

             13.599.525

               1.562.500                7.850.000

             19.889.525       8,84    61,20

    99,37

             19.889.525

               7.850.000     15,70

 BKPPD

 BKPPD

              42.281.855

              22.004.800

1. Jumlah dokumen Renstra Perangkat Daerah yang tersusun 1 dokumen 0 dokumen

2. Jumlah dokumen Renja Perangkat Daerah yang tersusun 2 dokumen 1 dokumen 2 dokumen
1 dokumen 1 dokumen 50 1 dokumen 1

1. Jumlah dokumen pelaporan tahunan yang tersusun 5 dokumen 5 dokumen 4 dokumen 5 dokumen 5 dokumen 50 5 dokumen 20

2. Jumlah dokumen monitoring , evaluasi, dan pelaporan
tribulanan yang tersusun

8 dokumen 8 dokumen 2 dokumen 2 dokumen 4 dokumen 50 4 dokumen 20

3. Jumlah dokumen pelaporan bulanan yang tersusun 12 dokumen 12 dokumen 3 dokumen 3 dokumen 6 dokumen 50 6 dokumen 20

Rata-rata capaian kinerja (%)               325.000.000                 48.238.525 36,48 101,22              35.408.525 50,00% 73,40%              35.408.525 20,00% 10,89%
Predikat Kinerja Sangat Rendah Sangat Rendah Sangat

Rendah
Sedang Sangat

Rendah
Sangat
Rendah

            6.287.500

            5.234.000

        144.406.793

Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat
Daerah

Penyusunan Laporan Kinerja dan Ikhtisar Realisasi
Kinerja Perangkat Daerah

Program Informasi dan Pengadaan Pegawai

                  7.839.000

           1.193.012.110

                  7.900.000

25 laporan

100%

                50.000.000

1

                50.000.000

III            8.574.522.500

               1.562.500                7.850.000

               2.435.000

           769.686.753

               7.669.000

    99,37

    97,83

               7.850.000

               7.669.000

    15,70

    15,34

           914.093.546     76,62            914.093.546     10,66

 BKPPD

 BKPPD

 BKPPD

              22.004.800

              26.356.400

            618.642.405

Predikat Kinerja Sangat Rendah Sangat Rendah Sangat
Rendah

Sedang Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

1. Persentase kelengkapan dokumen kepegawaian dalam
SIMPEG

79.97 % 71.97 %

2. Persentase keterisian formasi pegawai 78.03 % 74.12 %

1 Pengelolaan Kebutuhan Formasi Jumlah dokumen yang disusun 1 dokumen               500.000.000 1 dokumen                 41.589.000 0              14.853.000 0           26.161.000 0              41.014.000 50     98,62 0              41.014.000 20       8,20  BKPPD

1. Jumlah ASN yang diupdate database kepegawaiannya 9604 ASN 7800 ASN 7800 ASN 7800 ASN 7800 ASN 50 7800 ASN 20

2. Jumlah ASN yang diupdate dokumen kepegawaiannya 9604 ASN 7800 ASN 7800 ASN 7800 ASN 7800 ASN 50 7800 ASN 20

1. Jumlah penetapan formasi Calon ASN 2900 formasi 725 formasi             501.379.355 479 formasi 0 0 0 50 0 20

        144.406.793

          48.338.793

          62.535.000           1.033.971.890

Program Informasi dan Pengadaan Pegawai            1.193.012.110

Validasi Database Kepegawaian ASN

Pengelolaan Manajemen Pengadaan dan Pelayanan
ASN

100%

              104.684.220

III            8.574.522.500

           3.374.522.500

           4.450.000.000

2

3

           769.686.753

             23.390.863

           726.047.890

           914.093.546

             71.729.656

           788.582.890

    76,62

    68,52

    76,27

           914.093.546

             71.729.656

           788.582.890

    10,66

      2,13

    17,72

 BKPPD

 BKPPD

 BKPPD

            618.642.405

9000 data             117.263.050

1. Jumlah penetapan formasi Calon ASN 2900 formasi 725 formasi             501.379.355 479 formasi 0 0 0 50 0 20
2. Jumlah usulan karpeg/karis/ karsu dan taspen yang
terselesaikan

7250 kartu 500 kartu 0 0 0 50 0 0,7

3. Jumlah layanan mutasi 350 mutasi 25 mutasi 0 0 0 50 0 1,4
4 Pengangkatan CPNS menjadi PNS Jumlah CPNS menjadi PNS 1289 CPNS               250.000.000 279 CPNS                 12.767.000 0                5.395.000 279 ASN             7.372.000 279 ASN              12.767.000 100   100,00 279 ASN              12.767.000 21,65       5,11  BKPPD

Rata-rata capaian kinerja (%) 57% 76,62% 15% 10,66%
Predikat Kinerja Rendah Tinggi Sangat

Rendah
Sangat
Rendah

1. Persentase ASN yang lulus diklat 100% 100%

2. Persentase ASN yang meningkat kualifikasinya 10.77 % 4.40 %

          62.535.000

        143.936.606

           1.033.971.890Pengelolaan Manajemen Pengadaan dan Pelayanan
ASN

              872.552.821

           4.450.000.0003

IV

         38.395.000.000

Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur

           726.047.890

           458.003.222

           788.582.890     76,27            788.582.890     17,72

           601.939.828            601.939.828    68,99       1,57  BKPPD

 BKPPD

         5.739.914.288

2. Persentase ASN yang meningkat kualifikasinya 10.77 % 4.40 %

3. Persentase keterisian Jabatan Pimpinan Tinggi,
Administrator dan Pengawas

85% 80%

4. Persentase ASN yang terevaluasi kinerjanya 82% 78%

1. Jumlah ASN yang mengikuti Pelatihan dasar 1650 ASN 249 PNS          2.458.111.520 24 ASN 24 ASN 24 ASN 24 ASN 100 24 ASN 1,5
2. Jumlah ASN yang mengikuti Diklat Kepemimpinan 175 ASN

3 PNS             107.439.410
0 ASN

0 0 0 0 0 0

0

27.302.470

        143.936.606

Pengelolaan Diklat Dasar dan Penjenjangan

Pengembangan kompetensi kualifikasi pendidikan
ASN dan Sertifikasi

              872.552.821

73.865.810

IV

1

2

         20.915.000.000

           1.125.000.000

         38.395.000.000

Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur            458.003.222

73.821.425

25.774.72573.613.725

           601.939.828

73.821.425

           601.939.828

73.821.425

53.077.195

    68,99

99,94

72,10 53.077.195

      1,57

0,35

4,72

 BKPPD

BKPPD

BKPPD

         5.739.914.288

2. Jumlah ASN yang mengikuti Diklat Kepemimpinan 175 ASN
3 PNS             107.439.410

0 ASN
0 0 0 0 0 0

1. Jumlah ASN yang mengikuti pengembangan kompetensi
kualifikasi ASN

1500 ASN 300 PNS               90.769.793 250 ASN 93 ASN 90 ASN 183 ASN 73,2 183 ASN 12,2

2. Jumlah peserta ujian 250 PNS 56 PNS               26.454.595 31 PNS 0 0 0 0 0 0

3 Pengiriman Peserta Diklat Teknis dan Fungsional Jumlah ASN yang mendapatkan Diklat Teknis, Fungsional,
Sosial kultural dan Pemerintahan

1500 ASN            8.380.000.000 386 PNS          1.755.851.741 20 ASN 186.488.741 9 ASN 109.276.008 1 ASN 529.850 10 ASN 109.805.858 50 58,88 10 ASN 109.805.858 0,67 1,31 BKPPD

4 Penataan ASN Jumlah mutasi/promosi/ penugasan pejabat ASN 1150 ASN            4.850.000.000 924 jab             925.385.566 450 ASN 402.337.000 139 ASN 181.479.489 111 ASN 50.420.541 250 ASN 231.900.030 55,56 57,64 231.900.030 26,09 4,78 BKPPD
5 Pengelolaan Penilaian Kinerja ASN Jumlah ASN yang terevaluasi kinerjanya 9604 ASN            1.000.000.000 48 skpd               30.335.350 7658 ASN                 18.251.000 7658 ASN              14.606.500 7658 ASN             3.610.500 7658 ASN              18.217.000 50 99,81 7658 ASN              18.217.000 20 1,82  BKPPD

1. Jumlah SK KP yang terbit 7500 SK KP 985 SK KP               67.411.730 900 SK KP 400 SK KP 5 SK KP 405 SK KP 45 405 SK KP 5,4
2. Jumlah SK PMK yang terbit 250 SK PMK 0 SK PMK 0 0 0 0 0 0

0

27.302.470

          22.640.735                47.616.260

Pengelolaan Diklat Dasar dan Penjenjangan

Pengembangan kompetensi kualifikasi pendidikan
ASN dan Sertifikasi

Fasilitasi Kepangkatan

73.865.810
1

2

6

         20.915.000.000

           1.125.000.000

              625.000.000

73.821.425

25.774.725

             23.582.250

73.613.725

73.821.425 73.821.425

53.077.195

             46.222.985

99,94

72,10

    97,07

53.077.195

             46.222.985

0,35

4,72

      7,40

BKPPD

 BKPPD

BKPPD

2. Jumlah SK PMK yang terbit 250 SK PMK 0 SK PMK 0 0 0 0 0 0
3. Jumlah SP KGB yang terbit 22500 SP KGB 4500 SP KGB 1800 SP KGB 400 SK KP 2200 SP KGB 49 2200 SP

KGB
9,78

7 Pengembangan Jabatan fungsional Jumlah pejabat fungsional yang dikembangkan 3750 ASN               500.000.000 48 skpd               90.969.100 500 ASN 16.871.960 150 ASN 9.010.000 150 ASN 7.459.410 300 ASN 16.469.410 66 97,61 300 ASN 16.469.410 8 3,29 BKPPD

8 Penyelenggaraan Bintek Jumlah ASN yang mengikuti bimbingan teknis 1730 ASN            1.000.000.000 196 PNS             187.185.483 145 ASN 53.508.325 131 ASN 20.452.825 14 ASN 31.973.100 145 ASN 52.425.925 100 97,98 145 ASN 52.425.925 8,38 5,24 BKPPD
Rata-rata capaian kinerja (%)          38.395.000.000 50% 68,99%            601.939.828 8% 1,57%
Predikat Kinerja Sangat

Rendah
Sedang Sangat

Rendah
Sangat
Rendah

1. Persentase pembinaan ASN 0,40% 0,40%

V
2. Persentase ASN yang mendapat layanan administrasi
kesejahteraan ASN

100% 100%

          22.640.735

        182.730.845

1.281.970

                47.616.260

              309.846.000Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai

Fasilitasi Pemberhentian ASN

Fasilitasi Kepangkatan

           5.700.000.000

6               625.000.000

              625.000.0001

             23.582.250

28.731.000

             48.501.230

16.539.480

             46.222.985     97,07              46.222.985       7,40

           231.232.075

17.821.450

    74,63

62,03

           231.232.075

17.821.450

      4,06

2,85

 BKPPD

 BKPPD                          -             466.752.946
V

2. Persentase ASN yang mendapat layanan administrasi
kesejahteraan ASN

100% 100%

1. Jumlah PNS yang terlayani pemberhentiannya 2796 PNS 637 PNS               35.507.900 595 PNS 126 PNS 294 PNS 420 PNS 70,59 420 PNS 15
2. Jumlah PNS yang terlayani klaim taspennya 2796 PNS 595 PNS 126 PNS 294 PNS 420 PNS 70,59 420 PNS 15
1. Jumlah SKPD yang tercetak daftar gajinya 431 PNS 48 skpd             111.707.396 48 SKPD 48 SKPD 48 SKPD 100 48 SKPD 20

2. Jumlah PNS yang diusulkan tanda penghargaan
Satyalancana

86 PNS 50 PNS 0 0 0 0 20

3. Jumlah ASN yang terlayani kesejahteraannya 9604 ASN 7891 ASN 7891 ASN 7891 ASN 100 7891 ASN 20
1. Jumlah instansi yang dimonitor kedisiplinannya 48 SKPD 12 laporan             240.146.100 48 SKPD 48 SKPD 48 SKPD 100 48 SKPD 20

2. jumlah ASN yang diuji kesehatannya 50 PNS 10 PNS 0 0 0 0 20

56.983.000

        182.730.845

1.281.970

113.859.625

              309.846.000Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai

Fasilitasi Pemberhentian ASN

Fasilitasi Layanan Kesejahteraan dan Penghargaan
ASN

           5.700.000.000

              625.000.000

              500.000.000

           1.000.000.000

1

2

3

Penegakan Disiplin ASN

28.731.000

132.622.500

108.735.000

             48.501.230

16.539.480

2.100.000

16.183.000

           231.232.075

17.821.450

115.959.625

73.166.000

    74,63

62,03

87,44

67,29

           231.232.075

17.821.450

115.959.625

73.166.000

      4,06

2,85

23,19

7,32

 BKPPD

BKPPD

BKPPD

BKPPD

                          -             466.752.946

2. jumlah ASN yang diuji kesehatannya 50 PNS 10 PNS 0 0 0 0 20
3. Jumlah wajib LHKPN yang melaporkan LHKPN tepat waktu 186 wajib LHKPN 154 wajib LHKPN 86 wajib LHKPN 154 wajib

LHKPN
154 wajib

LHKPN
100 154 wajib

LHKPN
20

4 Penanganan Kasus-Kasus Kepegawaian Jumlah kasus yang diproses 200 kasus            3.575.000.000 25 kasus               79.391.550 25 kasus 39.757.500 14 kasus 13.678.750 10 kasus 10.606.250 24 kasus 24.285.000 96,00 61 24 kasus 24.285.000 12 0,68
71% 74,63% 18% 4,06%

Sedang Sedang Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

2.787.245.456 1.580.974.024 511.248.882 - - 2.092.222.906

81 75,06 33 1,92

56.983.000

Predikat Kinerja

TOTAL RATA-RATA CAPAIAN KINERJA DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 5)
PREDIKSI KINERJA DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 5)

JUMLAH ANGGARAN DAN REALISASI DARI SELURUH PROGRAM

Rata-rata capaian kinerja (%)

           1.000.000.0003

Penegakan Disiplin ASN 108.735.000 16.183.000 73.166.000 67,29 73.166.000 7,32

BKPPD

81 75,06 33 1,92
Tinggi Sedang Sangat

Renda
h

Sangat
Renda
h

Faktor pendorong keberhasilan kinerja : Komitmen atasan dan semua pelaksana; Koordinasi yang berjalan baik; Analisa penentuan target yang cukup baik
Faktor penghambat pencapaian kinerja : Regulasi pusat yang selalu diupdate dengan tiba tiba dan kondisi di luar biasa di luar dugaan
Tindak lanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya*):
Tindak lanjut yang diperlukan dalam Renja PD kabupaten/kota berikutnya*):

Disusun Dievaluasi

TOTAL RATA-RATA CAPAIAN KINERJA DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 5)
PREDIKSI KINERJA DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 5)

Disusun Dievaluasi
Kota Mungkid, 8 April 2020 Kota Mungkid,

KEPALA BADAN KEPEGAWAIAN, PENDIDIKAN DAN PELATIHAN DAERAH KEPALA BAPPEDA DAN LITBANGDA
KABUPATEN MAGELANG KABUPATEN MAGELANG

(EKO TAVIP HARYANTO, S.E.)
Pembina Utama Muda

NIP. 196504231992031006NIP. 196504231992031006



FORMULIR C. EVALUASI REALISASI KINERJA
PERANGKAT DAERAH : BADAN KEPEGAWAIAN, PENDIDIKAN DAN PELATIHAN DAERAH

Hasil evaluasi pelaksanaan program pada Perangkat Daerah Badan

Kepegawaian, Pendidikan dan Pelatihan Daerah yang terdiri dari urusan 1 (Satu),

dengan jumlah program (lima) program. Hasil evaluasi memperlihatkan bahwa:

- Tidak ada program masuk dalam predikat kinerja sedang,- Tidak ada program masuk dalam predikat kinerja rendah,- Tidak ada program masuk dalam predikat kinerja sangat rendah.

Secara keseluruhan, hasil evaluasi terhadap pelaksanaan program pada

Perangkat Daerah Badan Kepegawaian, Pendidikan dan Pelatihan Daerah, masuk

Faktor pendorong tingginya capaian kinerja adalah :

1. Komitmen atasan dan semua pelaksana

2. Koordinasi yang berjalan baik

3. Analisa penentuan target yang cukup baik

KEPALA BADAN KEPEGAWAIAN,
PENDIDIKAN DAN PELATIHAN DAERAH

KABUPATEN MAGELANG

EKO TAVIP HARYANTO, S.E.
Pembina Tingkat I

NIP. 196504231992031006

- 4 (Empat) program masuk dalam predikat kinerja sangat tinggi- 1 (satu) program masuk dalam predikat kinerja tinggi,

dalam predikat kinerja sangat tinggi. dengan nilai 95, 66%.

Kota Mungkid, 7  Juli  2020



FORM 1.1
TUJUAN, SASARAN PROGRAM KEGIATAN DAN INDIKATOR KINERJA

BADAN KEPEGAWAIAN, PENDIDIKAN DAN PELATIHAN DAERAH
KABUPATEN MAGELANG TAHUN 2020

TUJUAN SASARAN KODE PROGRAM INDIKATOR KINERJA PROGRAM (OUTCOME) DAN KEGIATAN (OUTPUT)
Meningkatnya
kinerja
manajemen
kepegawaian

Meningkatkan
kualitas
aparatur

4.05.34.07 Program Manajemen Administrasi Pelayanan Umum dan
Kepegawaian Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian pelayanan umum dan kepegawaian perangkat daerah

4.05.34.08 Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi Kinerja
Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian perencanaan, evaluasi kinerja dan keuangan perangkat
daerah

4.05.34.31 Program Informasi dan Pengadaan Pegawai 1. Persentase kelengkapan dokumen kepegawaian dalam SIMPEG

2. Persentase keterisian formasi pegawai

4.05.34.32 Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur 1. Persentase ASN yang lulus diklat

2. Persentase ASN yang meningkat kualifikasinya

3. Persentase keterisian Jabatan Pimpinan Tinggi, Administrator dan Pengawas

4. Persentase ASN yang terevaluasi kinerjanya

4.05.34.33 Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai 1. Persentase pembinaan ASN

2. Persentase ASN yang mendapat layanan administrasi kesejahteraan ASN



FORM 3.1.
KONSISTENSI PROGRAM DAN KEGIATAN PADA RENSTRA RENJA DAN DPA

BADAN KEPEGAWAIAN, PENDIDIKAN DAN PELATIHAN DAERAH
KABUPATEN MAGELANG

No. Kode RENSTRA RENJA DPA SKPD

1 4.05.34.07 Program Manajemen Administrasi Pelayanan
Umum dan Kepegawaian Perangkat Daerah

Program Manajemen Administrasi Pelayanan Umum
dan Kepegawaian Perangkat Daerah

Program Manajemen Administrasi Pelayanan
Umum dan Kepegawaian Perangkat Daerah

4.05.34.07.01 Pengelolaan Surat Menyurat, Kearsipan dan Bahan
Pustaka

Pengelolaan Surat Menyurat, Kearsipan dan Bahan
Pustaka

Pengelolaan Surat Menyurat, Kearsipan dan
Bahan Pustaka

4.05.34.07.02 Penyelenggaraan Koordinasi dan Konsultasi
Perangkat Daerah

Penyelenggaraan Koordinasi dan Konsultasi
Perangkat Daerah

Penyelenggaraan Koordinasi dan Konsultasi
Perangkat Daerah

4.05.34.07.03 Pengadaan dan Pengelolaan Perlengkapan dan
Peralatan Gedung Kantor/Rumah Dinas/ Gedung
Pemerintah Lainnya

Pengadaan dan Pengelolaan Perlengkapan dan
Peralatan Gedung Kantor/Rumah Dinas/ Gedung
Pemerintah Lainnya

Pengadaan dan Pengelolaan Perlengkapan
dan Peralatan Gedung Kantor/Rumah Dinas/
Gedung Pemerintah Lainnya

4.05.34.07.04 Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung
Kantor/Rumah Dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya

Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung Kantor/Rumah
Dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya

Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung
Kantor/Rumah Dinas/ Gedung Pemerintah
Lainnya

4.05.34.07.05 Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan
Gedung Kantor/Rumah Dinas/ Gedung Pemerintah
Lainnya

Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Gedung
Kantor/Rumah Dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya

Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan
Gedung Kantor/Rumah Dinas/ Gedung
Pemerintah Lainnya

2 4.05.34.08 Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah

Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah

Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah

4.05.34.08.01 Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan

4.05.34.08.02 Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat
Daerah

Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat
Daerah

Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat
Daerah

4.05.34.08.03 Penyusunan Laporan Kinerja dan Ikhtisar Realisasi
Kinerja Perangkat Daerah

Penyusunan Laporan Kinerja dan Ikhtisar Realisasi
Kinerja Perangkat Daerah

Penyusunan Laporan Kinerja dan Ikhtisar
Realisasi Kinerja Perangkat Daerah

3 4.05.34.31 Program Informasi dan Pengadaan Pegawai Program Informasi dan Pengadaan Pegawai Program Informasi dan Pengadaan Pegawai

4.05.34.31.01 Pengelolaan Kebutuhan Formasi Pengelolaan Kebutuhan Formasi Pengelolaan Kebutuhan Formasi

4.05.34.31.02 Validasi Database Kepegawaian ASN Validasi Database Kepegawaian ASN Validasi Database Kepegawaian ASN



No. Kode RENSTRA RENJA DPA SKPD

4.05.34.31.03 Pengelolaan Manajemen Pengadaan dan
Pelayanan ASN

Pengelolaan Manajemen Pengadaan dan
Pelayanan ASN

Pengelolaan Manajemen Pengadaan dan
Pelayanan ASN

4.05.34.31.04 Pengangkatan CPNS menjadi PNS Pengangkatan CPNS menjadi PNS Pengangkatan CPNS menjadi PNS

4 4.05.34.32 Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur

4.05.34.32.01 Pengelolaan Diklat Dasar dan Penjenjangan Pengelolaan Diklat Dasar dan Penjenjangan Pengelolaan Diklat Dasar dan Penjenjangan

4.05.34.32.02 Pengembangan kompetensi kualifikasi pendidikan
ASN dan Sertifikasi

Pengembangan kompetensi kualifikasi pendidikan
ASN dan Sertifikasi

Pengembangan kompetensi kualifikasi
pendidikan ASN dan Sertifikasi

4.05.34.32.03 Pengiriman Peserta Diklat Teknis dan Fungsional Pengiriman Peserta Diklat Teknis dan Fungsional Pengiriman Peserta Diklat Teknis dan Fungsional

4.05.34.32.04 Penataan ASN Penataan ASN Penataan ASN

4.05.34.32.05 Pengelolaan Penilaian Kinerja ASN Pengelolaan Penilaian Kinerja ASN Pengelolaan Penilaian Kinerja ASN

4.05.34.32.06 Fasilitasi Kepangkatan Fasilitasi Kepangkatan Fasilitasi Kepangkatan

4.05.34.32.07 Pengembangan Jabatan fungsional Pengembangan Jabatan fungsional Pengembangan Jabatan fungsional

4.05.34.32.08 Penyelenggaraan Bintek Penyelenggaraan Bintek Penyelenggaraan Bintek

5 4.05.34.33 Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai Program Kesejahteraan dan Pembinaan
Pegawai

4.05.34.33.01 Fasilitasi Pemberhentian ASN Fasilitasi Pemberhentian ASN Fasilitasi Pemberhentian ASN

4.05.34.33.02 Fasilitasi Layanan Kesejahteraan dan Penghargaan
ASN

Fasilitasi Layanan Kesejahteraan dan Penghargaan
ASN

Fasilitasi Layanan Kesejahteraan dan
Penghargaan ASN

4.05.34.33.03 Penegakan Disiplin ASN Penegakan Disiplin ASN Penegakan Disiplin ASN

4.05.34.33.04 Penanganan Kasus-Kasus Kepegawaian Penanganan Kasus-Kasus Kepegawaian Penanganan Kasus-Kasus Kepegawaian
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Program Manajemen Administrasi Pelayanan Umum dan Kepegawaian
Perangkat Daerah 94,07

Sangat tinggi
363.596.800 353.035.700 309.548.932

87,68 Tinggi

Pengelolaan Surat Menyurat, Kearsipan dan Bahan Pustaka 100,00 Sangat tinggi 31.315.000 31.215.000 28.386.805 90,94 Sangat tinggi

Penyelenggaraan Koordinasi dan Konsultasi Perangkat Daerah 70,33 Sedang 78.920.000 78.920.000 52.803.650 66,91 Sedang

Pengadaan dan Pengelolaan Perlengkapan dan Peralatan Gedung
Kantor/Rumah Dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya 100,00

Sangat tinggi
186.459.000 186.459.000 186.459.000

100,00 Sangat tinggi

Pemeliharaan Rutin/Berkala Gedung Kantor/Rumah Dinas/ Gedung
Pemerintah Lainnya 100,00

Sangat tinggi 11.309.800
7.734.800 6.634.527

85,78 Tinggi

Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Gedung Kantor/Rumah Dinas/
Gedung Pemerintah Lainnya 100,00

Sangat tinggi 55.593.000
48.706.900 35.264.950

72,40 Tinggi

Program Perencanaan, Keuangan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 100,00 Sangat tinggi 48.238.525 35.638.525 35.408.525 99,35 Sangat tinggi
Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan 100,00 Sangat tinggi 32.499.525 19.899.525 19.889.525 99,95 Sangat tinggi
Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah 100,00 Sangat tinggi 7.900.000 7.900.000 7.850.000 99,37 Sangat tinggi
Penyusunan Laporan Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat Daerah 100,00 Sangat tinggi 7.839.000 7.839.000 7.669.000 97,83 Sangat tinggi
URUSAN I
Program Informasi dan Pengadaan Pegawai 100,00 Sangat tinggi 1.193.012.110 915.913.990 914.093.546 99,80 Sangat tinggi
Pengelolaan Kebutuhan Formasi 100,00 Sangat tinggi 41.589.000 41.589.000 41.014.000 98,62 Sangat tinggi



Validasi Database Kepegawaian ASN 100,00 Sangat tinggi 104.684.220 72.395.100 71.729.656 99,08 Sangat tinggi
Pengelolaan Manajemen Pengadaan dan Pelayanan ASN 100,00 Sangat tinggi 1.033.971.890 789.162.890 788.582.890 99,93 Sangat tinggi
Pengangkatan CPNS menjadi PNS - - 12.767.000 12.767.000 12.767.000 100,00 Sangat tinggi
Program Pengembangan Sumber Daya Aparatur 86,88 Tinggi 872.552.821 607.668.393 601.939.828 99,06 Sangat tinggi
Pengelolaan Diklat Dasar dan Penjenjangan 100,00 Sangat tinggi 73.865.810 73.865.810 73.821.425 99,94 Sangat tinggi
Pengembangan kompetensi kualifikasi pendidikan ASN dan Sertifikasi 100,00 Sangat tinggi 73.613.725 53.124.225 53.077.195 99,91 Sangat tinggi
Pengiriman Peserta Diklat Teknis dan Fungsional 50,00 Sangat rendah 186.488.741 112.564.783 109.805.858 97,55 Sangat tinggi
Penataan ASN 100,00 Sangat tinggi 402.337.000 231.900.030 231.900.030 99,44 Sangat tinggi
Pengelolaan Penilaian Kinerja ASN 100,00 Sangat tinggi 18.251.000 18.217.000 18.217.000 100,00 Sangat tinggi
Fasilitasi Kepangkatan 45,00 Sangat tinggi 47.616.260 47.616.260 46.222.985 96,44 Sangat tinggi
Pengembangan Jabatan fungsional 100,00 Sangat tinggi 16.871.960 16.871.960 16.469.410 81,82 Tinggi
Penyelenggaraan Bintek 100,00 Sangat tinggi 53.508.325 53.508.325 52.425.925 97,98 Sangat tinggi
Program Kesejahteraan dan Pembinaan Pegawai 97,34 Sangat tinggi 309.846.000 249.904.000 231.232.075 92,53 Sangat tinggi
Fasilitasi Pemberhentian ASN 93,36 Sangat tinggi 28.731.000 19.650.000 17.821.450 90,69 Sangat tinggi
Fasilitasi Layanan Kesejahteraan dan Penghargaan ASN 100,00 Sangat tinggi 132.622.500 132.507.500 115.959.625 87,51 Tinggi
Penegakan Disiplin ASN 100,00 Sangat tinggi 108.735.000 73.319.000 73.166.000 99,79 Sangat tinggi
Penanganan Kasus-Kasus Kepegawaian 96,00 Sangat tinggi 39.757.500 24.427.500 24.285.000 99,42 Sangat tinggi

RATA - RATA 95,66 Sangat tinggi 2.787.246.256 2.162.160.608 2.092.222.906 96,77 Sangat tinggi

Kota Mungkid, 7 Juli 2020
KEPALA BADAN KEPEGAWAIAN PENDIDIKAN DAN PELATIHAN DAERAH

KABUPATEN MAGELANG

EKO TAVIP HARYANTO, S.E.
Pembina Utama Muda

NIP.196504231992031006
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